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Τα ΕΛΤΑ δημοσίευσαν τον πρώτο Απολογισμό
Βιωσιμότητας για το 2021

2023/02/22 07:29 στην κατηγορία ΤΑΧΥΔΡΟΜΕΙΑ

Τα Ελληνικά Ταχυδρομεία (ΕΛΤΑ) δημοσίευσαν τον πρώτο Απολογισμό Βιωσιμότητας
για το 2021 συνοψίζοντας τις πρακτικές αειφορίας τους, καθώς και τις δράσεις και
πρωτοβουλίες τους στους τρεις πυλώνες που αφορούν στο Περιβάλλον, την Κοινωνία
και την Εταιρική Διακυβέρνηση.

Όπως σημειώνεται στο εισαγωγικό σημείωμα του Απολογισμού, «το 2021
σηματοδότησε για τα Ελληνικά Ταχυδρομεία την αρχή ενός διευρυμένου 
προγράμματος μετασχηματισμού, που στόχο έχει να οδηγήσει την εταιρεία σε
ένα καλύτερο μέλλον. Βρισκόμαστε στα πρώτα βήματα της επόμενης μέρας των
Ελληνικών Ταχυδρομείων και δεσμευόμαστε να κινηθούμε προς την κατεύθυνση της
ένταξης των αρχών της βιωσιμότητας τόσο στη στρατηγική όσο και στη λειτουργία
μας.

Στόχος μας είναι τα ΕΛΤΑ της επόμενης ημέρας να είναι ανταγωνιστικά, να
προσφέρουν την καλύτερη εμπειρία στον πελάτη αλλά και να λειτουργούν με βάση τα
κριτήρια ESG που σχετίζονται με την προστασία του περιβάλλοντος, τη στήριξη της
κοινωνίας και την εταιρική διακυβέρνηση.

Και στην κατεύθυνση αυτή, θα εστιάσουμε το μέγιστο των προσπαθειών μας.

Με περίπου 2 αιώνες ιστορίας και καθημερινής παρουσίας σε κάθε γωνιά της
Ελλάδας, τα Ελληνικά Ταχυδρομεία έχουν συνδεθεί, διαχρονικά, με την ελληνική
κοινωνία. Στην επόμενή τους μέρα, που θα ενσωματώνει τις πλέον σύγχρονες
τεχνολογίες, η λειτουργία τους με γνώμονα τη Βιώσιμη Ανάπτυξη αποτελεί
στρατηγική επιλογή και δέσμευση απέναντι στο περιβάλλον, την κοινωνία, τους
ανθρώπους μας.

Η ανάπτυξη με κριτήρια ESG και οι γνωστοποιήσεις είναι μία αέναη διαδικασία, και
για τα Ελληνικά Ταχυδρομεία η Έκθεση Βιώσιμης Ανάπτυξης για το 2021 είναι μόνο
το πρώτο βήμα. Μέσω αυτής, δεσμευόμαστε για καλύτερες επιδόσεις στον τομέα του
περιβάλλοντος, για μεγαλύτερη σύνδεση με την κοινωνία και τις ανάγκες της, για
ουσιαστικότερη σχέση με τους ανθρώπους μας».

Από την πλευρά του, ο Γρηγόρης Σκλήκας, διευθύνων σύμβουλος των ΕΛΤΑ, σχολίασε



«Η προετοιμασία και δημοσίευση του πρώτου Απολογισμού Βιωσιμότητας των ΕΛΤΑ
είναι ένα σημαντικό βήμα που καταδεικνύει την πρόθεση μας να επικοινωνήσουμε με
διαφάνεια την πρόοδο και τις προσδοκίες μας σε σχέση με τη διαχείριση θεμάτων
ESG. Στόχος είναι να ενσωματώνονται τα κριτήρια βιώσιμης ανάπτυξης στην 
καθημερινή εταιρική πραγματικότητα».
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